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. E1 En deux étapes
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Correction de I'exercice

Ed Rangement de fractions 1 Donne les abscisses des points A, B et C, en

simplifiant les fractions si possible.

a. Réduis les fractions au méme dénominateur.
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Les figures 1, 5 et 6 rEprésentent% soit—; du

c. Déduis-en le classement des premiers gquotients

dans Pordre cromsant Elles ont méme numérateur et 16 > 8 > 4. L
— carré.
7 S A ' b
TR TR > - 1
- Les figures 4 et 7 rEprésententE du carré.

Correction de I'exercice

[ Donne les abscisses des points £, F, G et H, en Les figures 2 et 3 r|3|:1rr_-'-sentent]_—4E soit%' du carré.

simplifiant les fractions si possible. !
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